

сражаться, а я был пулеметчиком. Буквально через 30 минут мы отступили. О судьбе Олега мне дальше не известно...

25.04.98 г. А.Наумкин».

Со дня пропажи Олега Мухаметова прошло уже почти 5 лет. Решением суда он признан умершим в ходе боевых действий под населенным пунктом Гойское Республики Чечня.

Но Нина Петровна до сих пор не хочет верить в гибель Олега и ждет его с войны, надеется, что он еще вернется домой.

Да пусть сбудутся ее надежды...

МАТЬ

Дорога за окнами стынет,
И снова все дни напролет
Ты ждешь возвращения сына
И веришь: он скоро придет.

Вот-вот распахнется калитка,
Войдет он в родительский дом
С такою знакомой улыбкой
В сиянии глаз голубом.

Посмотрит спокойно и прямо
В осеннем мерцании дня
И скажет: «Встречай меня, мама,
Ну как ты живешь без меня?»

Но только пустынна дорога,
И в шуме холодных ветров
Не слышно за старым порогом
Знакомых сыновних шагов.

И только глухими ночами
Встречается он на пути —
Приходит короткими снами,
Чтоб снова наутро уйти.

Дорога за окнами стынет,
И снова все дни напролет
Ты ждешь возвращения сына
И веришь: он скоро придет.

Леонид Молчанов



НАГАЙКО ВИТАЛИЙ ВИКТОРОВИЧ

28.10.76—9.07.96

рядовой

Уроженец с.Коелга Еткульского района Челябинской области. Русский. Образование среднее профессиональное. Холост.

В Чечне — гранатометчик (в/ч 6570).

Родители: Нагайко Виктор Александрович, Валентина Дмитриевна.

После окончания средней школы № 15 п.Зауральский поступил в СПТУ № 113. По окончании СПТУ работал в АОЗТ «777» г.Еманжелинск.

11 декабря 1994 года Еманжелинским ГВК был призван в ряды Вооруженных сил РФ.

Прошел специальную подготовку в учебной воинской части по специальности «гранатометчик».

Принимал участие в боях с чеченскими сепаратистами.

9 июля 1996 года, выполняя специальное задание командования, погиб от полученных в бою проникающих ранений груди и живота, проявив в сражении стойкость и мужество, верность воинскому долгу и военной присяге.

25 июля 1996 года Виталий Нагайко похоронен на кладбище п.Зауральский г.Еманжелинск Челябинской области. На его могиле установлен мраморный памятник. На Аллее Памяти погибших воинов-интернационалистов имеется памятная надпись, посвященная Виталию Викторовичу Нагайко.

Родители Нагайко В.В. проживают в п.Зауральский г.Еманжелинск Челябинской области.

